



08/231-894/MP
25.06.2024

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Проект

Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до частини четвертої статті 57, частини четвертої статті 78 Господарського кодексу України, частини п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити розмір статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва» у сумі 10 000,00 гривень (десять тисяч грн 00 коп) за рахунок грошового внеску власника.
2. Визначити розмір статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Дніпровського району м. Києва» у сумі 10 000,00 гривень (десять тисяч грн 00 коп) за рахунок грошового внеску власника.
3. Визначити розмір статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дніпровського району м. Києва» у сумі 10 000,00 гривень (десять тисяч грн 00 коп) за рахунок грошового внеску власника.
4. Визначити розмір статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Дніпровського району м. Києва» у сумі 10 000,00 гривень (десять тисяч грн 00 коп) за рахунок грошового внеску власника.

5. Визначити розмір статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва» у сумі 10 000,00 гривень (десять тисяч грн 00 коп) за рахунок грошового внеску власника

6. Визначити розмір статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва» у сумі 10 000,00 гривень (десять тисяч грн 00 коп) за рахунок грошового внеску власника.

7. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації забезпечити внесення відповідних змін до статутів закладів охорони здоров'я, зазначених у пунктах 1 - 6 цього рішення, в установленому законодавством порядку.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Перший заступник голови Київської
міської державної адміністрації

Депутат Київської міської ради

Микола ПОВОРОЗНИК

Анатолій ШАПОВАЛ

ПОГОДЖЕНО:

В.о. першого заступника голови
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації

Олена ШЕВЧЕНКО

Голова постійної комісії Київської
міської ради з питань бюджету,
соціально-економічного розвитку та
інвестиційної діяльності

Андрій ВІТРЕНКО

Голова постійної комісії Київської
міської ради з питань охорони
здоров'я, сім'ї та соціальної політики

*З резолюції Аер. елем.
(Протокол № 111/27 від 03.07.2024)*

Голова постійної комісії Київської
міської ради з питань власності та
регуляторної політики

Марина ПОРОШЕНКО

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

*із резолюції Аер. елем.
від 23.10.2024 № 8/230 - 1306*

Валентина
ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення Київради, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проекті рішення Київради механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Проект рішення розроблено з метою приведення у відповідність до вимог законодавства України статутів закладів охорони здоров'я, які створені у формі комунальних некомерційних підприємств (далі – Підприємства) та передані до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

Підприємства були створені відповідними рішеннями Київської міської ради, а саме:

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 733/6969 «Про питання діяльності поліклініки № 1 Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку № 1 Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 734/6970 «Про питання діяльності поліклініки № 2 Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку № 2 Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Дніпровського району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 735/6971 «Про питання діяльності поліклініки № 3 Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку № 3 Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дніпровського району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 846/7082 «Про створення комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровського району м. Києва» було створене комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровського району м. Києва шляхом виділу його разом з об'єктом нерухомого майна, що належить до

комунальної власності територіальної громади міста Києва, із складу дитячої поліклініки № 1 Дніпровського району м. Києва;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 731/6967 «Про питання діяльності поліклініки сімейного лікаря «Русанівка» Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку сімейного лікаря «Русанівка» Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 736/6972 «Про питання діяльності Центральної районної поліклініки Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано Центральну районну поліклініку Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва»

Однак розмір статутного капіталу зазначеними рішеннями Київської міської ради не було визначено.

Цей проект рішення потребує додаткових фінансових витрат з бюджету міста Києва, оскільки розмір статутного капіталу визначається за рахунок грошового внеску власника. Відповідно до пункту 2 протоколу доручень № 1, напрацьованих під час нарад з питання виконання пункту 6 протоколу доручень № 2 першого заступника голови Київської міської державної адміністрації М. Поворозника від 24.01.2022 щодо погодження проектів розпоряджень про затвердження нової редакції статутів КНП «ЦПМСД» і підготовку проекту рішення Київської міської ради про визначення розміру статутного капіталу від 26.01-27.01.2022, визначено розмір статутного капіталу Підприємств у сумі 10000,0 грн для кожного за рахунок грошового внеску власника.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення Київської ради (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проект рішення Київської ради)

Дана сфера суспільних відносин врегульована частиною четвертою статті 57 Господарського кодексу України, якою визначено, що статут суб'єкта господарювання повинен містити відомості, зокрема розмір і порядок утворення статутного капіталу та інших фондів.

Згідно з частиною четвертою статті 78 Господарського кодексу України статутний капітал комунального унітарного підприємства утворюється органом, до сфери управління якого воно належить. Розмір статутного капіталу комунального унітарного підприємства визначається відповідною місцевою радою.

Статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» регламентовано, що територіальним громадам сіл, селищ, міст, районів у містах належить право комунальної власності на рухоме і нерухоме майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, землю, природні ресурси, підприємства, установи та організації, в тому числі банки, страхові товариства, а також пенсійні фонди, частку в майні підприємств, житловий фонд, нежитлові приміщення, заклади культури, освіти, спорту, охорони здоров'я, науки, соціального обслуговування та інше майно і майнові права, рухомі та нерухомі об'єкти, визначені відповідно до закону як об'єкти права комунальної власності, а також кошти, отримані від їх відчуження. Спадщина, визнана судом відумерлою, переходить у власність територіальної громади за місцем відкриття спадщини.

Підставою для набуття права комунальної власності є передача майна територіальним громадам безоплатно державою, іншими суб'єктами права власності, а також майнових прав, створення, придбання майна органами місцевого самоврядування в порядку, встановленому законом.

Територіальні громади сіл, селищ, міст, районів у містах безпосередньо або через органи місцевого самоврядування можуть об'єднувати на договірних засадах на праві спільної власності об'єкти права комунальної власності, а також кошти місцевих бюджетів для виконання спільних проєктів або для спільного фінансування (утримання) комунальних підприємств, установ та організацій і створювати для цього відповідні органи і служби.

Районні та обласні ради від імені територіальних громад сіл, селищ, міст здійснюють управління об'єктами їхньої спільної власності, що задовольняють спільні потреби територіальних громад.

Визначення місцезнаходження комунального підприємства, установи, організації, що перебуває в управлінні відповідної районної, обласної ради, яке зазначається в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань при державній реєстрації зазначеного комунального підприємства, установи, організації як юридичної особи або державній реєстрації змін до відомостей про таку юридичну особу, здійснюється відповідно до статті 93 Цивільного кодексу України.

Органи місцевого самоврядування від імені та в інтересах територіальних громад відповідно до закону здійснюють правоможності щодо володіння, користування та розпорядження об'єктами права комунальної власності, в тому числі виконують усі майнові операції, можуть передавати об'єкти права комунальної власності у постійне або тимчасове користування юридичним та фізичним особам, укласти договори в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійні договори, здавати їх в оренду, продавати і купувати, використовувати як заставу, вирішувати питання їхнього відчуження, визначати в угодах та договорах умови використання та фінансування об'єктів, що приватизуються та передаються у користування і оренду.

Доцільність, порядок та умови відчуження об'єктів права комунальної власності визначаються відповідною радою. Доходи від відчуження об'єктів права комунальної власності зараховуються до відповідних місцевих бюджетів і спрямовуються на фінансування заходів, передбачених бюджетами розвитку.

Майнові операції, які здійснюються органами місцевого самоврядування з об'єктами права комунальної власності, не повинні ослаблювати економічних основ місцевого самоврядування, скорочувати обсяги доходів місцевих бюджетів, зменшувати обсяг та погіршувати умови надання послуг населенню.

Право комунальної власності територіальної громади захищається законом на рівних умовах з правами власності інших суб'єктів. Об'єкти права комунальної власності не можуть бути вилучені у територіальних громад і передані іншим суб'єктам права власності без згоди безпосередньо територіальної громади або відповідного рішення ради чи уповноваженого нею органу, за винятком випадків, передбачених законом.

Сільські, селищні, міські, районні в містах (у разі їх створення) ради мають право:

1) вносити пропозиції про передачу або продаж у комунальну власність відповідних територіальних громад підприємств, установ та організацій, їх структурних підрозділів та інших об'єктів, що належать до державної та інших форм власності, якщо вони мають важливе значення для забезпечення комунально-побутових і соціально-культурних потреб територіальних громад;

2) на переважне придбання в комунальну власність приміщень, споруд, інших об'єктів, розташованих на відповідній території, якщо вони можуть бути використані для забезпечення комунально-побутових та соціально-культурних потреб територіальних громад;

3) мати об'єкти комунальної власності за межами відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

На теперішній час є нагальна потреба у внесенні змін до статутів підпорядкованих Підприємств.

Відповідно до проєкту рішення передбачається в установленому законодавством порядку визначення розміру статутного капіталу Підприємств.

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення Київради, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення Київради

Прийняття цього рішення обумовлено необхідністю забезпечення належного виконання вимог законодавства України щодо наявності в статутах:

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва»;

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Дніпровського району м. Києва»;

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дніпровського району м. Києва»;

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Дніпровського району м. Києва»;

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва»;

комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва».

Прийняття даного рішення дозволить привести у відповідність до вимог законодавства України статuti Підприємств.

4. Фінансово – економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

Цей проект рішення потребує додаткових фінансових витрат з бюджету міста Києва, оскільки розмір статутного капіталу визначається за рахунок грошового внеску власника.

В сфері управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації перебуває 6 комунальних некомерційних підприємств, що потребують грошового внеску власника. Загальна сума витрат складе 60 000 гривень

Відповідно до пункту 2 протоколу доручень № 1, напрацьованих під час нарад з питання виконання пункту 6 протоколу доручень № 2 першого заступника голови Київської міської державної адміністрації М. Поворозника від 24.01.2022 щодо погодження проектів розпоряджень про затвердження нової редакції статутів КНП «ЦПМСД» і підготовку проекту рішення Київської міської ради про визначення розміру статутного капіталу від 26.01-27.01.2022, визначено розмір статутного капіталу Підприємств у сумі 10000,0 грн для кожного за рахунок грошового внеску власника.

5. Відповідність проекту рішення до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проект рішення не містить інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

6. Права і соціальна захищеність осіб з інвалідністю.

Проект рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не матиме вплив на життєдіяльність цієї категорії.

7. Позиція заінтересованих органів.

Вказаний проект рішення не стосується інтересів інших органів.

8. Прогноз соціально – економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Реалізація рішення потребує виділення коштів із бюджету міста Києва у сумі 60 000,00 гривень, необхідній для утворення статутних капіталів зазначених комунальних некомерційних підприємств.

9. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення Київради на пленарному засіданні та особи відповідальної за супроводження проєкту рішення Київради.

Суб'єктами подання проєкту рішення та доповідачами на пленарному засіданні сесії Київської міської ради є перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, Микола Поворозник та депутат Київської міської ради, Анатолій Шаповал, тел. +380674075459.

Перший заступник голови
Київської міської державної
адміністрації

Микола ПОВОРОЗНИК

Депутат Київської міської ради

Анатолій ШАПОВАЛ



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, СІМ'Ї ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001

тел./факс.: (044)202-71-05, тел.: (044)202-70-3

04.07.2024 № 08/287- 261 ВИХ

Голові постійної комісії
Київської міської ради
з питань бюджету, соціально-
економічного розвитку та
інвестиційної діяльності
Андрієві ВІТРЕНКУ

Щодо врахування рішення

Шановний пане Андрію!

Направляємо Вам

Витяг з протоколу № 11/77 від 03.07.2024
позачергового засідання постійної комісії
Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї
та соціальної політики

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 10 поверх,
каб. 1021, початок засідання – 11:00.

Склад комісії: 11 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 7 депутатів Київської міської ради, члени постійної комісії:

Марина ПОРОШЕНКО	– голова постійної комісії, головуєча на засіданні;
Вадим ІВАНЧЕНКО	– секретар засідання;
Наталія БЕРІКАШВІЛІ	– перша заступниця голови постійної комісії;
Володимир ГОНЧАРОВ	– член постійної комісії (на базі Microsoft Teams);
Максим КУХАРСЬКИЙ	– член постійної комісії;
Денис ЛЮБЧЕНКО	– член постійної комісії;
Юлія УЛАСИК	– членкиня постійної комісії.

Відсутні: 4 депутати Київської міської ради:

Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ;
Зоряна СКАЛЕЦЬКА;
Богдана ТИМОЩУК;
Олеся ПИНЗЕНИК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.2. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 25.06.2024 № 08/231–894/ПР).

*Доповідачі: Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації Микола ПОВОРОЗНИК;
депутат Київської міської ради Анатолій ШАПОВАЛ.*

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

1. Питання охорони здоров'я:

1.2. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 25.06.2024 № 08/231–894/ПР).

СЛУХАЛИ:

Анатолій ШАПОВАЛ, депутат Київської міської ради, який надав інформацію щодо проекту рішення Київської міської ради «Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 25.06.2024 № 08/231–894/ПР).

СЛУХАЛИ: Юлія УЛАСИК, яка запропонувала підтримати проєкт рішення «Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» з рекомендаціями, а саме: в абзаці першому пояснювальної записки до проєкту рішення слова «передані до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» замінити на слова «передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації».

СЛУХАЛИ:

Марина ПОРОШЕНКО, голова постійної комісії, головуєча на засіданні, яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 25.06.2024 № 08/231–894/ПР) з рекомендаціями, а саме: в абзаці першому пояснювальної записки до проєкту рішення слова «передані до сфери управління Дарницької районної в місті

Києві державної адміністрації» замінити на слова «передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації».

ВИРШИЛИ: Підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Володимира Бондаренка від 25.06.2024 № 08/231–894/ПР) з рекомендаціями, а саме: в абзаці першому пояснювальної записки до проєкту рішення слова «передані до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації» замінити на слова «передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 (Марина ПОРОШЕНКО, Наталія БЕРІКАШВІЛІ, Вадим ІВАНЧЕНКО, Володимир ГОНЧАРОВ, Максим КУХАРСЬКИЙ, Денис ЛЮБЧЕНКО, Юлія УЛАСИК), проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Рішення прийнято.

З оригіналом згідно.

З повагою
Голова постійної комісії



Марина ПОРОШЕНКО



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел.: (044) 202 70 19
Контактний центр міста Києва: (044) 15 51, e-mail: jurist@kmr.gov.ua, сайт: kmr.gov.ua,
код ЄДРПОУ 22883141

23.10.2024 № 08/230-1306

На № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань бюджету,
соціально-економічного розвитку та
інвестиційної діяльності

Андрію ВІТРЕНКУ

Зауваження

до проєкту рішення Київської міської ради від 25.06.2024 №08/231-894/ПР
«Про визначення розмірів статутних капіталів закладів охорони здоров'я,
переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної
адміністрації»

Управлінням правового забезпечення діяльності Київської міської ради
опрацьовано поданий проєкт рішення, з приводу чого зазначаємо таке.

Проєктом рішення пропонується визначити розміри статутних капіталів
комунальних некомерційних підприємств: «Центр первинної медико-санітарної
допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва», «Центр первинної медико-
санітарної допомоги № 2 Дніпровського району м. Києва», «Центр первинної
медико-санітарної допомоги № 3 Дніпровського району м. Києва», «Центр
первинної медико-санітарної допомоги № 4 Дніпровського району м. Києва»,
«Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського
району м. Києва», «Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району
м. Києва» за рахунок грошового внеску власника.

У пояснювальній записці до проєкту рішення зазначається, що:
«Підприємства були створені відповідними рішеннями Київської міської ради, а
саме:

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року №
733/6969 «Про питання діяльності поліклініки № 1 Дніпровського району м.
Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку № 1 Дніпровського
району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне
підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського
району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 734/6970 «Про питання діяльності поліклініки № 2 Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку № 2 Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 Дніпровського району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 735/6971 «Про питання діяльності поліклініки № 3 Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку № 3 Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дніпровського району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 846/7082 «Про створення комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровського району м. Києва» було створене комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Дніпровського району м. Києва шляхом виділу його разом з об'єктом нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва, із складу дитячої поліклініки № 1 Дніпровського району м. Києва;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 731/6967 «Про питання діяльності поліклініки сімейного лікаря «Русанівка» Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано поліклініку сімейного лікаря «Русанівка» Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва»;

відповідно до рішення Київської міської ради від 1 грудня 2011 року № 736/6972 «Про питання діяльності Центральної районної поліклініки Дніпровського району м. Києва, що входить до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» було реорганізовано Центральну районну поліклініку Дніпровського району м. Києва шляхом перетворення її в комунальне некомерційне підприємство № Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва».

Однак розмір статутного капіталу зазначеними рішеннями Київської міської ради не було визначено».

Водночас, як вбачається з інформації, що наявна в Управлінні правового забезпечення:

- відповідно до Статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дніпровського району м. Києва» затвердженого Розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 12.06.2017 №327 (в редакції розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 23.05.2024 №364, статутний капітал підприємства становить 3002919 грн. як майно, що внесене власником;

- відповідно до Статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дніпровського району м. Києва» затвердженого Розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.04.2012 №132 (в редакції розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.01.2023 №17, статутний капітал підприємства становить 3128944 грн. як майно, що внесене власником;

- відповідно до Статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3 Дніпровського району м. Києва» затвердженого Розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.04.2012 №130 (в редакції розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.01.2019 №31, статутний капітал підприємства становить 1896013 грн. як майно, що внесене власником;

- відповідно до Статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка» Дніпровського району м. Києва» затвердженого Розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.04.2012 №130 (в редакції розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 22.12.2022 №615, статутний капітал підприємства становить 5147104 грн. як майно, що внесене власником;

- відповідно до Статуту комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м. Києва» Дніпровського району м. Києва» затвердженого Розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.04.2012 №136 (в редакції розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.08.2016 №429, статутний капітал підприємства становить 5444006 грн. як майно, що внесене власником.

Водночас проектом рішення пропонується встановити статутні капітали некомерційних комунальних підприємств у розмірі 10000 грн, що є значно меншими тих, що закріплені у статутах вищезазначених підприємств.

Згідно зі статтею 78 Господарського кодексу України статутний капітал комунального унітарного підприємства утворюється органом, до сфери

управління якого воно належить. Розмір статутного капіталу комунального унітарного підприємства визначається відповідною місцевою радою.

Статутний капітал комунального унітарного підприємства підлягає сплаті до закінчення першого року з дня державної реєстрації такого підприємства.

Зауважуємо, що законодавство України розрізняє «визначення» статутного капіталу, яке здійснюється при створенні комунального підприємства та «зміну (збільшення, зменшення)» статутного капіталу, здійснення якого має відбуватися у встановленому порядку.

Зважаючи на викладене, рекомендуємо доопрацювати проєкт рішення в межах можливостей та процедур, передбачених Регламентом Київської міської ради, затвердженим рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176 та відповідно відобразити у проєкті рішення відповідні положення, спрямовані на врахування вищенаведених приписів Закону.

Начальник управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК